

新时代劳动者之歌



编者按

在安徽经济不断腾飞的今天,劳动者这个词时常在我们眼前闪现。五一劳动节快到了,记录“异乡劳动者”,讲述外地人在安徽劳动历程和生活状态,倾听劳动者的心声,让更多的人了解在一线辛勤劳动者的故事,就是我们本次策划的初衷。

外国人工作在安徽的故事

高铁线上的“洋”监理

乔·席琳塔诺做梦也没有想到,在他工作生涯的最后一个监理项目,会来到安徽绩溪监理铁路工程。如今,乔·席琳塔诺在安徽工作已经1年了,在他监理的工程中,他发现安徽的隧道工程比英国建设的质量还要好。

记者 王玉

京福铁路上的“洋”监理

乔·席琳塔诺是英国莫特麦克唐纳咨询(北京)有限公司的一名资深监理,去年公司顺利在中国中标了京福铁路的铁路监理工程项目,乔·席琳塔诺被派遣到安徽京福铁路项目绩溪-旌德段的铁路项目监理岗位上。

京福铁路是从北京通往福州的一条贯穿中国的南北大通道。目前从北京到蚌埠的高铁将在今年6月底开通运营,而从蚌埠到福州的铁路正在建设当中。为了保证这条铁路的高标准工程质量,京福客运专线公司全线聘请了英、美等国家的高级监理公司对施工项目进行监理。

“能够胜任铁路项目监理工作的,需要拥有在工程实践中积累的丰富管理经验,还要拥有在国际上‘宽、深、长’专业的高水准,才能胜任。”京福客运专线安徽有限公司张翼对记者说,乔·席琳塔诺就是业务水平非常高的专业监理。

去年4月,乔·席琳塔诺按照合同的约定,从家乡苏格兰准时来到了绩溪项目工地报道。进驻工地已经1年,除去去年圣诞节的20天假期,乔·席琳塔诺几乎每天都在工作中。需要监理的工作点非常多,乔·席琳塔诺就根据工作进展计划,每周亲自到工地的每个项目点上至少两趟。

工程质量必须过关

记者乘车到达位于绩溪境内的北山隧道时,身着安全服的乔·席琳塔诺拿着图纸正在跟工人们交流工程质量问题。看到记者的到来,他很是惊讶,用着笨拙的中文说道:“你好。”

说起监理工作,乔·席琳塔诺可来劲了,到工地必须要戴工作帽、身着安

全服,就连脚上也要穿上安全鞋。他说,注意安全是最重要的,也是最起码的。针对于施工的项目,乔·席琳塔诺可是丝毫不含糊,“这里必须改进,那里必须重新来”,一个个需要通过监理签字的环节,他都必须确认无误后,才会同意签字。他说,质量必须达标。

我也是光荣的劳动者

为了工作方便,他在距离公司不远的的一个小区里租了一套房子,安心居住下来。

因为是自己独自居住,加上生活习惯的差异,乔·席琳塔诺一日三餐都要自己解决。他说,绩溪这里风景非常好,而且百姓也非常朴实,大家对他都非常友善,他唯有用高质量的工作来回馈绩溪人民,才是最开心的。

乔·席琳塔诺的夫人带着一对儿女在苏格兰生活。每隔两三个月,夫人会来绩溪探亲一次。每次也只能居住1个星期左右,在这一个星期里,乔·席琳塔诺会在下班后带着夫人在周边转转,为夫人介绍绩溪的美好风景和传奇故事。

乔·席琳塔诺除了睡觉时间,几乎都在自己的岗位上,不是去工地,就是在办公室进行监测、评估作报告和分析数据,几乎没有一点休息时间。

乔·席琳塔诺说,在绩溪进行项目监理工作,是他第一次在中国工作,也是他工作生涯中最后一个项目,因为他今年已经54岁了,等京福铁路全线开通后,也是他退休的时候,他非常珍惜在中国的工作时间,也由衷的感叹,中国铁路建设重质量非常棒,也为中国铁路建设取得的可观成绩感到骄傲。

面对记者针对五一劳动节的提问,乔·席琳塔诺俏皮地回答:劳动者光荣,我也是劳动者。

听“五一”劳动奖章获得者讲述创业路

“小柳条”成致富“金条”

他16岁开始离开家乡,只身前往大上海、广州等地打工学艺,回乡创业,让家乡的“小柳条”变成了致富“金条”……他就是安徽省蓼源贸易有限责任公司董事长戚少猛,今年荣获了全国“五一”劳动奖章。

记者 赵莉

“要做造钟师,不做报时人”

“1993年美术专业毕业后,16岁的我不顾父母反对,毅然闯荡大上海,又辗转广州,打过小工,干过推销,开过‘小排档’,后来在老乡的帮助下进入广州白云家具厂,凭着美术专业的功底当上了刨样师傅,有了一个比较稳定的工作和生活环境。”戚少猛说,当看到身边许多打工仔通过奋斗变为老板时,思想再次产生冲动,他决定“要做造钟师,不做报时人”。

2003年,戚少猛怀揣5万元悄悄地来到广交会上考察,发现外国人都有着追求健康、环保、原生态的消费心理,特别对柳藤草

竹等工艺品情有独钟,而自己的家乡正好有这样的资源,结合自己的技术专长,戚少猛确信找到了打开致富之门的“金钥匙”。

从广交会回来后,戚少猛拿出10年积攒的血汗钱,说服亲朋好友借款,自己又抵押房产借贷,共筹资800万元创办了拥有自营进出口经营权的蓼源贸易有限责任公司。几年来,他带领公司一班人,不断创新产品,逐步研发出了干花、工艺灯具、工艺家具、圣诞礼品等近2万种工艺品,这些产品集实用性、观赏性于一体,受消费者青睐,逐步打开国际市场。

帮助农民每亩增收上万元

为进一步做大做强,实现带动周边群众共同发展,戚少猛先后筹资21亿元在叶集试验区建立安徽省绿源公司和六安市兴源公司、在合肥市建立安徽省洋艺进出口公司,共吸纳4000多人就业,在上海、广州、北京、深圳设立了办事处。近20年的拼搏,对他可以说是梦想成真,实现了成功创业。

他带领团队不仅为企业创造了丰厚的利润,更是促进了当地农业产业结构调整,让“小柳条”变成当地农民的致富“金条”,带动了沿淮地区杞柳规模化种植10万亩,农民

每亩可增收上万元。

“我们通过‘公司+农户+基地’的模式,使家家变成工厂,户户都是车间,为沿淮4万多群众特别是残疾人提供了就业和致富的平台,人均年增收3~4万元。”戚少猛感慨地说,“鸭有反哺义,羊有跪乳恩”,多年来,他坚持以回报社会为己任,先后捐赠368万元,用于助学、助困、扶贫、救灾、孤寡老人供养等社会事业。

“特别让我感到自豪和光荣的是,今年我荣获了全国‘五一’劳动奖章。”戚少猛表示把这份荣誉化为动力,更好地回报社会。

今天我们做“主角”



在昨天下午举行的“感恩建设者,关爱农民工”摄影展上,建筑和工人成为了摄影师镜头中的主角,相机记录下了他们的尊严和存在。通过照片,他们正在无声地诠释:劳动者,是最美的人。

记者 李皖婷/文
程兆/图

栢悦公馆1、2号楼26日完美封顶



从2010年3月3日拿地,到当年3月27日奠基,直至今年4月26日栢悦公馆首期

封顶。从曾经2天10小时施工一层的“邮电大厦速度”,到12个月封顶的“置地投资广场速度”,直到今天12个月7万平米公馆大宅封顶的“置地广场速度”,安徽置地凭借专业与实力不断实现速度上的新跨越。
封疆天鹅湖 品质更出众

栢悦公馆在品质上的创新与追求从未间断。项目承载安徽置地14年品牌开发经验,亦是置地品质升级之作。于千亩天鹅湖畔,成百米峻拔高度,更打造西溪湿地园林生态环境。别墅级石材立面、超宽尺度

观景客厅、十大智能系统等众多配套耀眼天鹅湖。

栢悦公馆地处政务区核心区域,对面奥体中心,北拥千亩绝美天鹅湖自然风光,对望璀璨城市地标金凤凰——省广电中心,东侧万米壮丽绿轴景观带蜿蜒穿过,西侧文博园浓缩安徽历史文化。项目尽享政务区优越配套,合肥市政府大楼,合肥大剧院、市民广场等诸多文化、娱乐配套尽在其侧,教育、医疗配套齐全,合肥八中、五十中、嘉和园小学等名校云集周边,省立医院南区环拥左右。按照合肥市轨道交通规划,未来轨道交通也将通达,发展潜力巨大。

携手置地 分享财富

栢景湾从2001年的2600元/平米到今天的8500元/平米,财富广场从2003年的4300元/平米到今天的8000元/平米,置地投资广场从2007年的6600元/平米到今天的9000元/平米,栢景雅筑从2008年的4800元/平米到今天的7500元。一系列的数据证明我们在为客户创造价值。

安徽置地一直追求的“诚信、专业、创新、服务”,致力于为业主创造价值,企业的发展理念。安徽置地一直秉持“让安徽人生活更美好”的开发运营理念,凭借多年专注于综合体地产项目的企业核心竞争力,传承中国建筑的光辉历史,必将会给安徽人民带来更加璀璨的作品。